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دهد، اگر اختلاف پتانسيل بين دو شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي

چند ولت  Dو  Cي ولت باشد، اختلاف پتانسيل بين دو نقطه 6برابر  Bو  Aي نقطه

 شود؟مي

1)12   2)36   

3)24   4)6 

1 

 
 

 اهمي چند آمپر است؟ 3در مدار شكل زير، شدت جريان مقاومت 

1)2/1   2)5/1 

3)9/0   4)8/1 

2 

 

ولت سنج ايده آل چند ولت را نشان مي دهد؟ ) مقاومت دروني  ,درمدارشكل زير 

 ولت سنج خيلي زياد است.(

                                                  6(2                 (صفر                    1

3)10                                       4)12  
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2ولت سنج هاي ايده آل  ,درمدارشكل زير 1V V به ترتيب ازراست به چپ چند ولت  و

 را نشان مي دهند؟

1)8 , 15                                         2)14 , 15                                             

3)15 , 2/5                                      4)13 , 2/5  
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 چقدر است ؟ Rولت را نشان ميدهند . مقدار  8آمپر و ولت سنج  6در مدار مقابل آمپرسنج 

1  )1                          2  )5/1  

 ( مقادير نيروي محرکه و مقاومت دروني بايد معلوم باشد  4                          4(  3

6 

 اهم است ؟اهم را بصورت دايره در آورده و در امتداد يكي از قطرهايش در مداري قرار مي دهيم مقاومت اين مدار چند  40سيمي به مقاومت 

1  )40              2   )20              3  )10           4  )80 
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 چند اهم است؟ Bو Aمقاومت معادل بين دو نقطه ي  ,در شكل زير

1)4                                          2)4/4 

2  )05/6                               3  )3/20  

13 

 


